



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
COMITÊ DE INCLUSÃO E ACESSIBILIDADE**

**ERRATA I
EDITAL Nº 01/2024
ESTÁGIO CURRICULAR NÃO OBRIGATÓRIO**

O Comitê de Inclusão e Acessibilidade no uso de suas atribuições, publica **errata I** referente Edital nº 01/2024 – Estágio Curricular Não obrigatório, no tópico 4 DAS HOMOLOGAÇÕES DAS INSCRIÇÕES, precisamente no ponto 4.2.

Onde se lê:

4.2 As inscrições ficarão abertas no período de **15 de março a 17 de abril de 2024.**

Leia-se:

4.2 As inscrições ficarão abertas no período de **21 a 31 de março de 2024 .**

Sem mais,

Rafael Paulo de Ataíde Monteiro Melo
Coordenador do CIA/UFPB
SIAPE: 2087664

Maria Natália Santos Calheiros
Coordenador do CIA/UFPB
SIAPE: 1046902

João Pessoa, 14 de agosto de 2023.